事務所移転のお知らせ

拝啓

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊所は下記住所に移転し、平成26年2月24日より新事務所で業務を行 うこととなりました。これを機に、気持ちも新たにますます専心努力して業務に邁進して まいる所存でございます。今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。

お手数ですが、住所録等のご変更をお願い申し上げます。新事務所は旧事務所から近く、 交通機関の最寄り駅は従前と変わりがございません。

先ずは略儀ながら書中をもちましてご通知かたがたご挨拶申し上げます。

敬具

平成26年2月吉日

特許業務法人 清水·醍醐特許商標事務所 所長 醍醐 邦弘

営業開始: 平成26年2月24日(月)

新住所: 〒103-0022

東京都中央区日本橋室町1丁目12番15号

テラサキ第2ビル 4階

電話(代表) 03-3243-1245 (変更ございません) ファックス 03-3246-2049 (変更ございません)

メールアト゛レス BYH11411@nifty.com (変更ございません)

*上記移転作業のため、2月21日(金)夕刻から2月23日(日)まで、ファックス・電子メール等が一時 的につながらない時間帯がありますので、この間は送信を控えて頂きたくお願いいたします。

【地図・アクセス】

- ・東京メトロ銀座線及び半蔵門線「三越前駅」 徒歩 1分
- ・総武本線快速「新日本橋」徒歩 4 分

